
SUMMA CUM LAUDE 

 

A hazai diabetológiában nem szokványos történésnek lehettünk tanúi, akik abban a szerencsében 

részesültünk, hogy végig hallgathattuk Molnár Ágnes PhD szakdolgozatának összefoglalását a 

Debreceni Orvostudományi Egyetem tantermében. A gyógytornász alapképzettségű Ágnes, aki 

diabetológiai szakápoló és edukátor végzettséggel is rendelkezik, tudomásom szerint elsőként a 

szakdolgozók közül sikeresen megvédte diabetológiai témájú disszertációját. Nem tisztem most e 

munkát érdemben bírálni, eredményeit taglalni, hiszen ez a munka ismertetése, a nyilvános bírálat 

során megtörtént. Ismeretes, hogy néhány –elsősorban nyugat-Európai országban ez nem számít 

különleges újdonságnak. Így pl. az Egyesült Királyságban ez az esemény mindennapos. Nálunk most 

volt az első, remélhetőleg „jégtörő” hatású esemény. 

Véleményem, -és reményeim szerint –ezt a tevékenységet majd követni 

fogják újabb tudományos munkák a szakdolgozói körből. Arra számítunk, 

hogy az ehhez hasonló munkák emelni fogják a hazai diabétesz ellátás 

színvonalát, ami a hazai diabéteszes populáció állapotának szignifikáns 

javulásához járul hozzá. 

Nem hallgathatom el, hogy véleményem szerint, ebben a sikerben –a 30 éve 

sikeresen működő szakdolgozói képzésnek is szerepet tulajdonítok. 

Ismételten őszintén gratulálok e szép, és igényes munkához. 

 

Prof. Dr. Halmos Tamás 

 

 

Az 1995-től működő diabetológia szakápoló és edukátor képzésben, 

közel 2000 kolléga vett sikeresen részt. Ágnes teljesítménye példa 

értékű, a már szákápolói és edukátor végzettségűek részére. Azt 

gondolom és remélem, hogy az Ő példája megtermékenyítően hat 

és további szakemberek ebből a körből ”ihletett fognak meríteni”. 

Véleményem szerint és ez könnyenbelátható, hogy mindez tovább 

fogja növelni e szakemberek szakmai tudásának széles körű 

elismertségét és reményeim szerint ezzel a tevékenységgel Ágnes 

nem marad egyedül. 

 

Dr. Halmos Tamásné 

 

Doktori iskola neve: Debreceni Egyetem Egészségtudományok Doktori Iskola 

 

Cím: "Az oxidatív stressz és az endothél diszfunkció markereinek változása alfa-liponsav kezelés és 

mozgásterápia hatására diabéteszes polyneuropathiás betegekben" 
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